Zrakově handicapovaní online přepisovatelé mluvené řeči pro potřeby osob se sluchovým postižením

Transkript online, s.r.o., Česká unie neslyšících a Tyflodrom, o.s. hledají do společně realizovaného projektu zájemce o profesi online přepisovatele mluvené řeči z řad osob s těžkým zrakovým postižením.

Sociální firma Transkript online, s.r.o. (www.transkript.cz), která poskytuje služby online přepisu mluvené řeči osobám se sluchovým postižením, realizuje projekt s názvem Rozvoj a uplatnění specifických profesních předpokladů osob se zrakovým postižením v asistivních hlasových službách na trhu práce. Cílem tohoto projektu je zpřístupnit profesi online přepisovatele mluvené řeči osobám s postižením zraku a posílením týmu online přepisovatelů reagovat na rostoucí poptávku po této službě ze strany osob s postižením sluchu. Partnery projektu jsou Česká unie neslyšících (www.cun.cz) a Tyflodrom, o.s. (www.tyflodrom.cz).

V rámci projektu bude teoreticky proškoleno 10 osob se zrakovým postižením v oblasti online přepisu mluvené řeči. Školení  bude realizováno v rozsahu 20 vyučovacích hodin a uskuteční se v průběhu října 2014. Účastníci se seznámí se specifiky a zásadami komunikace s osobami se sluchovým postižením, s pravidly, vlastní prací a etickým kodexem online přepisovatelů mluvené řeči. Získají informace o jednotlivých fázích a zásadách procesu poskytování služby online přepisu a o efektivních postupech kompenzace zrakového handicapu při práci online přepisovatele. Školení bude zakončeno písemným testem, šest nejúspěšnějších účastníků získá následně možnost placené stáže formou praktického nácviku online přepisu při reálných zakázkách osob se sluchovým postižením ve firmě Transkript, s.r.o. Každý stážista odpracuje 100-150 hodin přepisu pod odborným vedením specialisty online přepisu a za zpětné vazby osob se sluchovým postižením, které službu využijí. Stáže budou probíhat od listopadu 2014 do dubna 2015. Po skončení projektu bude jednomu až dvěma stážistům nabídnuto pracovní místo online přepisovatele mluvené řeči ve firmě Transkript. Výše uvedené aktivity projektu budou probíhat v Praze, konkrétní místo bude zájemcům upřesněno.

Profil vhodného kandidáta na pozici online přepisovatele mluvené řeči

· má těžké postižení zraku

· má trvalé bydliště nebo pracuje na území některého z krajů ČR s výjimkou Prahy

· je starší osmnácti let, v ekonomicky aktivním věku

· jeho dovednost práce na PC je minimálně na uživatelské úrovni

· spolehlivě se orientuje na klávesnici počítače a píše všemi deseti

· má vysokou kvalitu mluvního i písemného projevu.

Zájemce prosíme, aby zaslali svůj profesní životopis na outratova@braillnet.cz
Více o projektu najdete na

http://www.transkript.cz/index.php/projekty/profesni-prednosti-nevidomych
Projekt je finančně podpořen Evropským sociálním fondem prostřednictvím operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státním rozpočtem ČR.

